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Протокол  № 12 

від 2 травня 2023 року 

засідання міської комісії 

з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 
(електронне погодження) 

 
 

Порядок денний:  
  

  Про відтермінування початку функціонування пляжів та місць 

масового відпочинку населення на водних об’єктах, розташованих на 

території Вінницької міської територіальної громади. 

 

Погодили: заступник голови комісії, члени комісії, директор департаменту 

комунального господарства та благоустрою міської ради Семенюк Ю.В. 
 

Інформацію надав директор департаменту цивільного захисту міської 

ради Парфілов О.М. 

 

  Враховуючи Указ Президента України від 24.02.2022 № 64/2022 «Про 

введення воєнного стану в Україні», протокол обласної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 26.04.2023         

№ 15, у зв’язку із військовою агресією російської федерації, існує загроза 

ракетного обстрілу території Вінницької міської територіальної громади. З 

метою збереження життя та здоров’я мешканців громади, враховуючи 

відсутність найпростіших укриттів в місцях відпочинку біля води, виникла 

необхідність відтермінування початку функціонування пляжів та місць 

масового відпочинку населення на водних об’єктах на території Вінницької 

міської територіальної громади. 

 

Керуючись пунктом 11 «Положення про єдину державну систему 

цивільного захисту», затвердженого Постановою Кабінету Міністрів України 

від 09.01.2014р. № 11, пунктом ІV протоколу обласної комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 26.04.2023 № 15 

та пунктом 4 «Положення про міську комісію з питань техногенно-екологічної 
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безпеки та надзвичайних ситуацій», затвердженого рішенням виконавчого 

комітету міської ради від 01.09.2022р. № 1811, міська комісія з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Відтермінувати початок функціонування пляжів та місць масового відпочинку 

населення на водних об’єктах, розташованих на території Вінницької міської 

територіальної громади до закінчення воєнного стану в Україні. 

2. Департаменту комунального господарства та благоустрою міської ради: 

2.1. Встановити інформаційні плакати про відтермінування початку 

функціонування на пляжах «Хімік», «Центральний» та «Гонти». 

          Термін – травень. 

2.2. Спільно зі старостами старостинських округів, власниками та орендарями 

водних об’єктів встановити та оновити інформаційні плакати про заборону 

купання в місцях, не визначених для цієї мети.      

           Термін – травень. 

2.3. Забезпечити належний санітарний стан місць масового відпочинку. 

3. Вінницькому районному управлінню поліції ГУНП у Вінницькій області 

спільно з Управлінням патрульної поліції в Вінницькій області на час літнього 

сезону посилити контроль в районі місць масового відпочинку, максимально 

наблизивши до них маршрути патрулювання. 

4. Департаменту у справах засобів масової інформації та зв’язків з громадськістю 

міської ради довести до населення пункт 1 даного рішення. 

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на департамент 

комунального господарства та благоустрою міської ради. 

 
 

 

    Перший заступник голови комісії                     Микола ФОРМАНЮК 

 

 

 

    Секретар комісії                                   Олена ОСАДЧУК 

 


